хочешь жить - убей немца!

смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ



Красноармейская газета

№ 42 || Суббота, 8 августа 1942 г. || № 42

Боец Юга! Стой, и ты остановишь немца. Стой, и от тебя отступит смерть. Товарищу скажи: "Стой!" Другу скажи: "Не уйдем!" Родине ответь: "Я здесь—на посту". Бей немца! Немец, убитый на правом берегу Дона, не перейдет на левый берег. Немец, утопленный в Дону, не полезет на Кубань. Бей, как можешь и где можешь! Стой и бей! Бей и стой!

рынок невольников

В Германию угоняют русских девушек. Их продают там на невольничьих рынках. Ужасна судьба этих дочерей советского народа, попавших в немецкий полон.

Вот письмо, найденное у убитого под Ленинградом обер-ефрейтора 405-го пехотного польа, 121 дивизии Рудольфа Ламмерсмайера. Это письмо написано его матерью из местечка Лютте близ Эйнкернерута:

"Ты пишешь, что войной сыт по горло. Но мы питаем надежду, что когда-нибудь случится особенное. Ведь может же быть чудо. Вчера днем к нам прибежала Анна Лиза Ростерт. Она была сильно озлоблена. У них в свинарнике повесилась русская девка. Хотя Анна Лиза обрезала веревку, пульс у русской уже не бился. Она была мертва. Наши работницы-польки говорили, что фрау Рэстерт все била и ругала русскую. Она прибыла со да в апреле и все время ходила в слеза. Покончила с собой. вероятно, в минут ат чаяния. Мы успокоили фрау Рэстерт. АОЖНО ВЕДЬ ЗА НЕДОРОГУЮ ЦЕНУ ПРОБРЕСТИ НОВУЮ РУССКУЮ РАБОЛЬНИХУ".

Не нужно слов! Шанки долой перед трупом русской девушки, которая предпочла смерть ресству у немцев. Благовим бойца, сразившего святий пулей немецкого

Будем метить проклятым думегубам, будем убивать без пощады и милосердия немецких извергов, вторгшихся на нашу землю, чтобы поработить советский народ.

Николай Тихонов.

(«Красная звезда»).

Мужественный санитар

Санитар Рогожинский на исм протяжении босв не покидал поля боя. Любовно и заботливо ухаживал он за ранеными бойцами, своевременно эвакуировал их в безопасное место.

Ни свист пуль, ни разрывы снарядов, ничто не страшило этого мужественного санитара. Там, где нужна была помощь,

всегда появлялся Рогожинский. 120 раненых с оружием вынес он с поля боя.

От всей души и сердца благодарим боевого товарища, славного санитара Рогожинского.

Зам. политрука Пинчук, Лейтенант Комаров Сержант Михайличенко, Красноармеец Шурко.



Немцы несут рабство, торгуют советскими людьми, они истребляют наших невест, жен, детей.

Жива ли твоя семья, воин? Жив ли любимый ребенок? Всмотрись, не твоя ли это дочь?

Ее мать замучена гитлеровскими извергами. Но маленькую Аню вырвали из кровавых лап людоедов, сжимавших горло девочки. Ее взяла на воспитание жена командира-фронтовика, работница Ленинского райпищеторга г. Куйбышева Б. М. Винокурова

Она, как родная мать, заботливо ухаживает за Аней, любит ее, как родную дочь.

Боен! А может быть это твоя дочь? Может быть в твоей семье осталась живой только она? Так спаси хоть ее! Отомсти немпу за все! Убей его! Стой и бей! Бей за дочь, за Родину! Ни шагу назад!

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 7 августа

В течение 7 августа наши войска вели ожесточенные бои в районах Клетская, севернее Котельникова, Армавир и южнее Кущевская.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

Наш корабль в Балтийском море потопил транспорт противника водоизмещением в 10.000 тонн.

За 6 августа частями нашей авиации на различ ыз участках фронта уничтожено или повреждено до 50 немецких танков и бронемашин, до 200 автомащин с войсками и грузами, 60 повозок с боеприпасами, 6 автоцистеры с горючим, подавлен огонь 10 батарей полевой и зевитной артиллерии, взорвано 5 складов боепринасов, разбит железнодорожный состав, рассеяно и частью уничтожено до 2 батальонов цехоты противпика:

Южнее Воронежа наши части форсировали реку Дон. Советские бойцы заняли 2 крупных населенных пункта. Бои идут на улицах нескольких других населенных пунктов. Разгромлен полк 7 венгерской дивизии. Захвачено 12 орудий и другие трофеи.

БЫТЬ ДО КОНЦА ВЕРНЫМИ РОДИНЕ И ВЕЛИКОМУ СТАЛИНУ, БЕССТРАШНЫ И СТОЙКИМИ В БОРЬБЕ С НЕМЕЦКИМИ ИЗВЕРГАМИ

. Отважные и стойкие

СТАРШИНА **АФАНАСЬЕВ**

ТАРШИНЕ роты тов. Афанасьеву, канди-дидату в члены ВКП(б), прошедшему финскую войну, участвовавшему в освобождении Западной Белоруссии и Западной Украины, казалось, что у него зря время пропадает. Ведь Красная Армин на фронтах ведет ожесточенную борьбу с озверелым фашизмом, а он находится в глубоком тылу.

Чувство старого закаленного воина подсказывало ему, что он должен быть именно там, в бою. Старшину заедала тоска и несмотря на то, что он вкладывал все свои умение в своевременное обеспечение продовольствием и как агитатор все свои способности - в воспитание бойцов, все же он считал себя бездельником.

Как-то отсекру партбюро сообщили о плохом поведении Афанасьева. Отсекр вызвал его на личную беседу.

кретарь. - говория стариина, - не могу и так спокойно сидеть. Ведь сейчас ответственное время. Вот в бой бы мне... Там посмотрели б

Когда севреварь спросил почему не вступает в члени ВКП(б), Афанасьев стветил:

-- Нельзя мне сейчас в члены, меня еще мало знают, и я себя еще не показал. Вот в бою побуду, тогда и нора будет.

... Даи средины июля месяца были жаркими диями. ЖарБатальонный комиссар А. ФЕДОРЧЕНКО

бы земли летели в воздух бою он представлен к нагот разрывов снарядов и бомб. Окутанная пороховым дымом земля до нетерцения накалилась.

И в такую минуту, когда бойцы всеже должны были подняться и итти в атаку атингопыя ыботр боевой приказ, выбыл из строя командир роты.

Старшина Афанасьев пе мог допустить, чтобы рота не выполнила боевой приказ. Она должна выполнить свой долг перед родиной.

-Товарищи! Вперед зашиной.

Правильным тактическим приемом Афанастов расчленил фашистов п одну се часть стремительным броском загнал в болото.

В этом бою было уничтожено более 40 фрицев и взято в плен 2 офицера.

-Понимаете, товарищ се-рабицы вместе со старшиной нервыми достигли обранны села И.

> После боя Афанасьев принес отсекру заявление в котором писал:

> "Прошу парторганизацию инеть в внем чтениоп ВКИ(б). Под знаменем Ленина -- Сталина не щадя своей крови, а если потребуется-и жизни, буду драться с фашистами до полного их уничтожения".

Отсекр прочел заявление, пожал старшине руку и сказал: "Молодец".

на земле, а оттого, что глы- му что за отвату в жестоком раде.

> Вместе с ним на партвомиссию пришли отважные бойцы левятналцатилетние -комсомольцы тов. А. Андресв и Е. Т. Капитоню блиндажу, он гранатой унич прославившие себя в этот жаркий и ответственный день.

СЛАВНЫЙ ABTOMATHU ELODOB

А ФРОНТ пришел ол, чтобы отстоять свою ролиму от пашествия фашимной!—зычно закричал он, и стой, чтобы защитить свою бойцы пошли за своим стар нать от гитлеровских зверей. и спенж тибов орног но презирает смерть, зная, что это основное для победы, для выполнения священного долга перед родиной.

> И поэтому, когда военком дал ему ответственное боевое задание, он с радостью привил его.

> Вместе с взятыми из роты разведчиками бойцами установил место огневых точек противника, которые мешали б роте в выполнении задачи. Точки были подавлены и рота заняла намеченный рубеж обороны.

> Прошло несколько дней. Военком снова вызвал Егорова к себе.

> --- Видите вперели длинную и узкую рощу?-спросил комиссар.

-Вижу.

-В роще засел противник с большим количеством Афанасьев попил, что он огновых средств и мещает кими не оттого, что раска будет принят в члены продвижению подразделения. ленное солице господствова- ВКП(б) теперь уже безого- Предупреждаю, задача сложло в небе и оживляло все ворочно и без упрека, пото- пая, и чтобы ее выполнить,

нужно применить больнумение, хитрость и главно маскировву. Все разведат

Взяв несколько автома чивов, Егоров скрытно по-нолз. У опушки, он заме. тил блиндаж, в которок находились немецкие автоматчики. Подкравшись тожил автоматчивов и занял его. С немецкого блиндажа Егоров точно установил место расположения огневы точек противника и панес их на карту.

Стемнело. Автоматчик Егоров вернулся в штаб представил карту с нанесенними огневими TOURSME противника.

Когда на другой день создалась более спокойная обстаповка, Егоров принес в партбюро заявление. В нем всего несколько скромных строчек, "прошу парторганизацию принять меня кандидатом в члены ВКП(б), так как я хочу в дальнейшем бить провлятых немцев коммунистом. Не буду щадить ни крови своей, ни жизни".

Парткомиссия приняла тов. А. В. Егорова вандидатом в члены ВКП(б).

На этом же заседании кандидаты партии приняты комсомольцы М. М. Вариан, Б. Т. Устименко, сержант С. М. Сапрыгин. Все они за отвату и стойкость в бов представлены к правитель ственной награде.

Ответственный редактор

и. миников

Г 209607